

大四男生拍出洛阳大美夜色



九都路与黄河路交叉口附近夜景 (郭佳盛供图)

□记者 牛鹏远/文 张怡熙/图

近日,一组展现洛阳美丽夜景的动图在网上走红,拍摄者是一名大四男生,他将这组动图通过微博发布后,一天内就被转发数百次,不少网友看完后大赞洛阳“太美啦”。

拍摄者名叫郭佳盛,今年22岁,是安阳工学院的一名大四学生,家住涧西区嵩山路附近。“这组照片是我突发奇想拍摄的。”郭佳盛告诉《洛阳晚报》记者,这几天市区一直刮风,空气能见度很高,是拍摄城市风光的好时机。14日17时左右,看到天气很好,他就拿起相机和三脚架,爬上涧西区和西工区的几座高楼楼顶。

“从下午5点半开始,我把相机固定在一个位置,每隔3分钟拍摄一幅照片,每10幅照片制作成一个GIF动图,这些照片连起来,展现的就是一幅从白天到夜晚的洛阳街头风景。”郭佳盛说,他选取的拍摄地点都是高层建筑的楼顶,视野开阔,俯瞰市区,满眼是流光溢彩的现代城市夜景。

郭佳盛学的是城市规划专业,自从两年前爱上摄影后,城市的街道和各类建筑就成了他的创作题材,洛阳市区内几乎所有的地标性建筑他都去拍过,他的电脑里目前存有2000多幅经过筛选的城市风光照。不仅是洛阳,他还利用

到上海、南京、杭州等地实习的机会,拍摄了很多张当地的现代建筑照片。当然,登上高楼楼顶拍摄也有一定的危险,为了选取好的拍摄角度,相机要架设在楼顶的边缘,您要是恐高症,绝对不适合干这活儿。

郭佳盛说,他想拍遍洛阳的每个角落,还计划在今年6月大学毕业时,出版一本以洛阳为主题的城市摄影画册,让更多的朋友知道大美洛阳。



郭佳盛



滨河南路沿线夜景 (郭佳盛供图)

高校女生突发重病 全校师生发起爱心募捐

15万元救命款 解了燃眉之急

□记者 徐翔

让爱的暖流,呵护生命的花朵。最近一段时间,洛阳理工学院的师生们都在为大四女生武香君忙碌着。得知武香君家因为治病已经倾尽所有时,大家不但积极伸出援手,还通过微信、微博、QQ群等各种手段发起爱心募捐。一个月的时间,爱心款就筹到了15万余元。

大四女生患红斑狼疮 病情意外恶化

“大家都吃惊,在这么短的时间内能筹集到这么多钱。”近日,《洛阳晚报》记者见到武香君的辅导员杨燕时,她正用手机不停统计着通过各种方式转到账户上的一笔笔爱心款。此时,爱心款已经有15.5万余元。

武香君是洛阳理工学院艺术设计学院2012级影视动漫专业学生。去年12月底,正在忙着做作业的她突然发烧不止,手脚浮肿,几天后,病情严重到开始吐血的程度,经医生检查,确诊为系统性红斑狼疮。

住院一周后,家人听从医生的建议把生命垂危的武香君转到北京医治。来到北京,她的病情更加严重,开始

大口大口吐血,每天的医疗费超过万元。武香君的家人不但花光了家中的所有积蓄,而且借遍了身边的亲戚朋友,可还是难以负担巨额的医疗费。

从班级到学院 爱心不断传递

为了给女儿治病,武香君的父母想到了求助学校。“班长蔡欣禹率先向全班同学发起募捐,很快就传遍了整个学院。”杨燕说,虽然学校已经放假,但院领导十分重视,带头捐款,广大教职工也纷纷响应。

募捐消息在微信朋友圈和校友群中扩散,引起社会各方的关注。从1月15日开始,大家的爱心款通过不同方式汇集到杨燕和蔡欣禹处,甚至还有远在海外的校友捐款。

杨燕说,武香君来自新乡市,在学校是个品学兼优的好学生,无论老师还是同学都很喜爱她。之前,她一直带病上学,没有跟学校和老师提出任何特殊的要求。

“大家都为她的坚强、乐观所感动。”目前武香君已经脱离危险,病情基本稳定,回到家乡继续进行常规性治疗。“我们也想通过晚报感谢所有捐款的爱心人士,你们用善举呵护着这个‘花朵’。”杨燕说。

昔日功夫童星 今朝再出发

□见习记者 肖姣姣

还记得《洛阳晚报》报道过的我市功夫童星王小龙吗?记者日前获悉,已经17岁的他参演《少林寺传奇之火烧少林》啦!

许多熟悉王小龙的读者朋友也许知道,王小龙因2006年参演《少林寺传奇之乱世英雄》里方丈的五弟子惠空一角而被观众所熟识,并被称为功夫童星。此后,他还先后接拍过电视剧《少林寺传奇之十三棍僧》《少林寺传奇之大漠英豪》《倚天屠龙记》,以及电影《大灌篮》《咏春小龙》等作品。

此次,王小龙参演的《少林寺传奇之火烧少林》正是

《少林寺传奇》三部曲后的又一部作品,剧情衔接第三部,讲述的是在清朝康熙年间,少林寺弟子历经千辛万苦打败反叛势力“西鲁天会”,并护送反叛势力头目万寿山和冰玉公主回京复命,不料陷入陷阱,致少林寺毁于一场大火的故事。

从《少林寺传奇》的第一部到第四部,王小龙饰演的角色虽均不相同,但都以真功夫而被导演都晓看好。此次参演《少林寺传奇之火烧少林》,王小龙将有机会与洪金宝、鲍国安、李炳渊、许明虎、潘元甲、李冲等众多实力名角或武打明星同场飙戏。目前该剧正在紧张拍摄,计划于2016年暑期档上映。